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виставки

8–10 березня 2017 року у вільнюсі 
відбулася XIV Міжнародна ювелірна ви-
ставка «Amber Trip». У роботі виставки, 
на запрошення організаторів, взяли 
участь директор ДГЦУ Лисенко Олексій 
Юрійович і керівник відділу Беліченко 
Олена Петрівна.

«Amber Trip» – найбільша в країнах 
Балтії спеціалізована міжнародна ви-
ставка ювелірних виробів. Ось уже дру-
ге десятиліття вона щорічно приваблює 
сотні ювелірних компаній і дизайнерів 
ювелірних виробів з різних країн світу, 
а вільнюс заслужено називають юве-
лірною столицею Балтійського регіону. 

У зв'язку з постійно зростаючою 
кількістю учасників навесні 2017 року 
виставка «Amber Trip» перемістилася в 
найбільший у країнах Балтії центр ви-
ставок і конференцій LITEXPO. До цьо-
го часу міжнародна ювелірна виставка 
проводилася в одному з найбільших 
готелів столиці «Radisson Blu Hotel 
Lietuva», однак тут виставці стало за-
надто тісно. 

«Amber Trip» – найважливіша щоріч-
на подія для всієї ювелірної галузі кра-
їн Балтії. На виставку з'їжджаються 

професійні ювеліри і дизайнери, органі-
затори і практики виробництва, пред-
ставники ювелірної галузі, виробники 
спеціалізованого обладнання. На ви-
ставці представляють новітні технології 
ювелірної промисловості, сучасні тен-
денції на ринку бурштинових і ювелір-
них виробів, а також останні роботи 
ювелірів світу.

Щорічно виставку відвідують пред-
ставники ювелірного і бурштинового 
бізнесу з різних країн світу: з країн 
Балтії, з Польщі, туреччини, Італії, 
України, Росії, сШа, Японії, Індії. Близь-
ко 40 % площі виставки займають юве-
лірні вироби, а близько 60 % – вироби 
з бурштину.

 «Amber Trip» – відмінне місце для 
укладання міжнародних угод і аналізу 
ювелірного ринку. тут обговорюються 
новітні світові тенденції цього бізнесу. 
вже стали традицією форуми, в яких 
беруть участь найважливіші світові по-
стачальники сировини з Росії, України, 
Польщі.

У 2016 році на виставці зародилася 
ідея створити у вільнюсі постійно діючу 
біржу українського бурштину. І вже у 

2017 році на виставці представники 
Державної служби геології та надр 
України і легально працюючих україн-
ських бурштинодобувних компаній про-
вели презентацію своїх підприємств і 
запросили до співпраці зацікавлених 
інвесторів, обговорили перспективи 
розвитку бурштинової галузі в Україні 
та створення постійно діючої біржі 
українського бурштину. 

Під час виставки «Amber Trip» про-
водяться семінари з найактуальніших 
тем ювелірної та бурштинової галузей. 
Останні два роки на запрошення орга-
нізаторів у них бере участь керівник 
відділу експертизи дорогоцінного камін-
ня ДГЦУ Беліченко Олена Петрівна. 
Цього року вона провела семінар «Ге-
мологічна експертиза бурштину, викоп-
них смол та їх замінників».  

важливою подією заходу є міжнарод-
ний конкурс ювелірного мистецтва. Цьо-
го року на конкурс представлені вироби 
в жанрі nature morte. Мета конкурсу по-
лягала в об’єднанні найцікавіших досяг-
нень сучасного ювелірного мистецтва і 
заохоченні художників до створення ко-
штовностей як способу самовираження.

О.П. Беліченко, кандидат геологічних наук,
експерт International Amber Association
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